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އެހީ  މލާީ ގއަވިާ މލާއީހެީއަށް ބލެުމަށފްހަު ތަޢލުމީީ ފނެވްަރަށް ބލައަި  4Aއހެީ ދިނމުގުއަި މާލީ  ނރަސނިގް ގެ ދއާރިއާނިް 
 ދނިުމގުއަި އސިކްނަދްވެނޭެ ތރަތުބީު 

 ޑޕިލްމޮާ  .1
ތިރީގައި އެވނަީއެވެ.*( ތެރެއިން ނަރސިންގ  ފާސްވެފައިވާ ދަރިވަރުން ) ތަފޞުީލު މާއދްާއިން 3އޭ.ލެވެލް  .1

ނޑަށް ފާސްވެފައިވާ ފަރތާްތައް  ނޑައަޅާފައވިާ މނިްގަ  ކައުންސިލް އިން ކަ
ނޑައަޅާފައވިާ  .2 އޭ.ލެވެލް އިމްތހިާން ހަދާފައިވާ ދަރިވަރނުްގެ ތެރެއިން ނަރސނިްގ ކައުންސިލް އިން ކަ

ނޑަށް ފާސްވެފައިވާ ފަރތާްތައް   މނިްގަ
ތްގޮތުން ޑިޕްލޮމާ ހދެުމަށް ނަރސނިްގ ކައުންސލިުން ކޯހުގެ އެޑްމޝިަންއަށް ޤބަޫލުކުރާ އހެެނހިެން ގޮ .3

 ސނަަދު ލބިިފައިވާ ފަރތާްތައް 
 ސްކރޯ  އެކަޑަމިކު .4

 

 ރީ ޑގިު  .2
ތިރީގައި އެވނަީއެވެ.*( ތެރެއިން ނަރސިންގ  ފާސްވެފައިވާ ދަރިވަރުން ) ތަފޞުީލު މާއދްާއިން 3އޭ.ލެވެލް  .1

ނޑަށް ފާސްވެފައިވާ ފަރތާްތައް ކައުންސިލް އިން ކަ  ނޑައަޅާފައވިާ މނިްގަ
ނޑައަޅާފައވިާ  .2 އޭ.ލެވެލް އިމްތހިާން ހަދާފައިވާ ދަރިވަރނުްގެ ތެރެއިން ނަރސނިްގ ކައުންސިލް އިން ކަ

ނޑަށް ފާސްވެފައިވާ ފަރތާްތައް   މނިްގަ
ގެ އޑެމްިޝނަްއަށް ނަރސނިްގ ގެ ދާއިރާއިން ނުވަތަ ގުޅޭ ދާއިރާއަކުން ޑޕިލްޮމާ ހދެުމަށފްަހު ކޯހު .3

 ނަރސނިްގ ކައުންސިލނުް ޤބަޫލުކުރާ ސނަަދު ލބިިފައިވާ ފަރާތްތައް 
ނުވަތަ ގުޅޭ ދާއިރާއަކުން އެޑވްާންސް ޑިޕްލޮމާ ހދެުމަށފްހަު ކޯހުގެ ނަރސނިްގ ގެ ދާއިރާއިން  .4

 އެޑްމިޝނަްއަށް ނަރސނިްގ ކައުންސިލނުް ޤބަޫލުކުރާ ސަނަދު ލިބިފައިވާ ފަރތާްތައް 
 ރީ ހދެުމަށް ނަރސނިްގ ކައުންސިލނުް ޤބަޫލުކުރާ ސނަަދު ލބިިފައިވާ ފަރތާްތައް އެހނެިހނެް ގޮތްގޮތުން ޑިގު .5
 ސްކރޯ އެކަޑަމިކު .6

ނުވތަަ  ޝނަަލް، އެޗް.އެސް.ސީ، ކެމބްްރިޖުމާއްދާއނިް ފާސްވިކަމުގައި ބެލވެޭނީ އެޑކެސްެލް އިނޓްަނޭ 3ނޯޓް: * އޭ.ލެވެލް 
 މާއދްާއިން ފާސްވުމނުްނެވެ.  3ނަކުން ޙާއެއާ އެއްފެންވަރެއްގެ އލޭެވެލް އިމްތި

 ނުން ފާސްކަމުގައި ބެލވެޭނީ "ސީ" ގްރޭޑް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީ ގްރޭޑެއް ލބިިފައިވާނަމައެވެ.ޙާއެޗް.އެސް.ސީ އިމތްި 
ސްކަމުގައި ބެލވެޭނި "އީ" ނަކުން ފާ ޙާރއެްގެ އޭ.ލެވެލް އިމްތިނުވަތަ އެއާ އެއްފނެްވަ ސެލް އިނޓްނަޭޝނަަލް، ކެމބްުރިޖުއެޑެކް
 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ މަތީ ގްރޭޑެއް ލބިިފައިވާނަމައެވެ.  ގްރޭޑު


